

# 汝阳内埠夏秋两季秸秆有了好去处

## 共有两万吨，将全卖给外地企业



汝阳县内埠镇南坡村村民正在地头装小麦。

□记者 高山岳 文/图

本报讯 25日，在汝阳县内埠镇南坡村一块数百亩的麦田里，大型收割机、秸秆自动捡拾打捆机、运输车辆等正在紧张地工作。该镇党委书记王行运告诉记者，今年，该镇已与外地企业签订秸秆外销合同，全镇夏秋两季的秸秆将全部卖给外地企业。

为了从根本上杜绝焚烧秸秆、推进秸秆综合利用工作、减轻农民劳动强度，该镇及早动手，将35台大型收割机和8台秸秆自动捡拾打捆机投入到夏收工作中。

收割机收割过后，自动捡拾打捆机便将秸秆收集、打捆。这些秸秆由汝阳拓展秸秆制品有限公司全部回收。

对于那些因面积较小不能用机械收割的麦田，镇里会组织专业人员将秸秆收集转运；如果农民想自己收集转运，镇里则给予一定的补贴，确保秸秆回收率达到100%。

据了解，内埠镇共有麦田2.8万亩，这些麦田如果全部种上玉米，夏秋两季的秸秆总量约为2万吨，而该镇签订的秸秆外销合同为8万吨，可确保夏秋两季的秸秆全部被消化。

### 最近我省C2驾照考试系统正在调试 残疾人申领驾照 月底可预约考试

□记者 申利超

由于身体残疾行走不便，想考个驾照方便出行，可没想到报名都快两个月了，竟连科一考试也未预约上。昨日，吉利区残疾人张先生向我们讲述了他的烦恼。

张先生说，他的左下肢有残疾，今年3月，他在唐宫路一驾校报名参加驾考。根据《机动车驾驶证申领和使用规定》，他可以申领C2驾照，驾驶小型自动挡汽车。报名时，驾校负责人告诉他10天左右就能预约到科一考试，但是一直到现在，他都没能预约上。

记者在市驾管所了解到，并非只张先生一人不能预约考试。由于目前我省C2驾照考试系统正在调试，所有申领C2驾照的人都没法预约考试。

“只有C2驾照暂时不能预约考试，其他类型的考试可正常进行。”市驾管所负责人高虎表示，C2驾照考试系统调试工作即将结束，月底前可恢复正常。

高虎介绍，去年4月1日，公安部新修订的《机动车驾驶证申领和使用规定》正式实施，新规规定部分残疾人可以申领驾照。截至目前，我市已有50多名残疾人申领驾照，20余名申领成功。

“残疾人申领驾照，同样需要到省级卫生主管部门指定的专门医疗机构进行体检，体检合格者方可向车管所提交申请。”高虎说，新规受到了许多残疾人的欢迎，但由于申领驾照的残疾人数量不多，目前我市尚没有专业的残疾人驾驶员培训机构。市民如有其他问题，可拨打市驾管所咨询电话65959688进行咨询。

### 关于醉驾入刑 “22楼会客厅”邀您畅谈

□扬扬

公安部、最高人民法院分别针对醉驾入刑表态后，5月24日，最高人民检察院表示，醉驾案件只要事实清楚、证据充分，一律起诉。今日15时30分，我市交警支队代表和法律人士将作客洛阳网《22楼会客厅》，就醉驾入刑话题展开讨论。

醉驾入刑施行了近1个月，我市市民“喝酒不开车，开车不喝酒”的观念是否加强？我市交通安全环境是否有所改善？醉驾入刑前后，醉驾行为的性质有何不同？市交警支队副支队长王从孝、河南永晖律师事务所律师王馨扬将作客洛阳网《22楼会客厅》为大家一一解析。欢迎大家收看直播并留言，或拨打66778866发表看法。

**八方名品家电**

参与单位：洛阳广播电视台  
洛阳日报社广告管理中心

中国建设银行洛阳分行  
洛阳联通信息导航中心

**2011夏季 您！不能错过**

**家电团购会**

**5月27日 19:00~22:00 八方电器王城店**

洛阳电视台主持人 海天、焦佳 带您 **大砍价**

报名 ▶ 114转“家电团购会”  
方式 ▶ 到八方各家电卖场均可报名

彩电	空调	冰洗	烟灶	热水器	小家电
<b>七折</b>	<b>七折</b>	<b>七折</b>	<b>七折</b>	<b>六八折</b>	<b>六五折</b>